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)ΑΠΟΝΟΜΗ ΑΠΟ TO ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΜΕΤΑΦΡΑΣΗΣ 

Βραββία otous Έλληνεβ Ntikevs, Σαβιάνο και Μολιέρο 

Ο Ανδρέαβ Στάικοε θα βραβευτεί για 
μετάφραση του Μολιέρου 

Πέντε μεταφραστέε Tns βρετανιKns, 
ins Υαλλόφωνηβ, ms γερμανικά, 

iris ισπανόφωνηε και ms ιταλικήε λογοτεχνίαβ 
- αντίστοιχα - θα βραβευθούν 

otis 7 Οκτωβρίου. Πρόκειται για 
τα ετήσια Βραβεία μετάφρασηε που απονέμουν 

το Ευρωπαϊκό Κέντρο Μετάφρασηε 
Λογοτεχνίαε και Επιστημών 

του Ανθρώπου (ΕΚΕΜΕΛ) και τα Ινστιτούτα 
ms Αθήναε - Γαλλικό Ινστιτούτο, 

Ινστιτούτο Γκαίτε, Ινστιτούτο θερβάντεε 
και Ιταλικό Μορφωτικό Ινστιτούτο. Η 
βράβευση θα πραγματοποιηθεί erns 7 
Οκτωβρίου (20.00) στο Ινστιτούτο θερΒάντεε 

(Μητροπόλεωε 23). 
Ανάμεσα οε ooous, έπειτα από tis 

προκαταρκπκέε κρίσεκ, περιελήφθησαν 
otis τελικέε λίστεε υποψηφίων για 

Βράβευση βρίσκονται γνωστά ονόματα 
με σημαντικό συγγραφικό και μετα¬ 

φραστικό έργο. Η τελική λίστα στη βρετανική 
λογοτεχνία: 

Αθηνά Κακούρη για το βιβλίο «To 
μυστήριο του Έντουιν Ντρουντ» του 
Τσαρλε Ντίκενε (Εστία), Χριστίνα-Πηγή 
Κουτρουμπά για το Βιβλίο «Η τριλογία 
των επαναστάσεων - Δόκτωρ Κοπέρvikos, 

Κέπλερ, To γράμμα του Νεύτωνα» 
του Τζον ΜπάνΒιλ (Κέδροε), ΠώρYos 
Μπλάναε για το βιβλίο «Κάθρην: 

Μια ιστορία» του Ουίλιαμ Μεϊκπίε θακερέι 
(Νεφέλη). 

Στη γαλλόφωνη λογοτεχνία: Αχιλλέαε 
Κυριακίδηε για το βιβλίο «Στο cafe 

ms χαμένηε vioms» του Πατρικ Μοντιανό 
(Πόλιε), θωμάε Σκάσσηε για το 

Βιβλίο «Ποιοε ακότωαε τον Έντουιν 
Ντρουντ» του Ζαν Πιερ Ολ (Εστία), Ανδρέαε 

Στάικοε για το Βιβλίο «Ζωρζ Νταντέν 
ή Ο ανύπαρκτοε σύζυγοε» του Μο¬ 

λιέρου (Κίχλη). Στη γερμανική λογοτεχνία: 
ΙάκωΒοε Κοπερτί για το Βιβλίο «Η 

ΒίΒλοε του Διαβόλου» του Ρίτσαρντ 
Ντόμπελ (ΛιΒάνηε), Αντζη Σαλταμπάση 

για το Βιβλίο «Movos στο Βερολίνο» 
του Xavs Φαλάντα (Πόλιε), Ηλίαε Τσιριγκάκηε 

για το Βιβλίο «Η στιγμή του έρωτα» 
του Μάρτιν Βάλζερ (Εστία), 

Στην ισπανόφωνη λογοτεχνία: Έφη 
Γιαννόπουλου για το βιβλίο «Κονστάνσια 

και άλλεε ιστορίεβ για παρθένουβ» 
του Κάρλοε Φουέντεε (Άγρα), Βασιλική 

Κνήτου για το Βιβλίο «To Βιβλίο του 
Μανουέλ» του Χούλιο Κορτάσαρ (Κέδροε), 

Μελίνα Παναγιωτίδου για το βιβλίο 
«To τέλοε ms τρέλαε» του Χόρχε 

Βόλπι (Αλεξάνδρεια). Στην ιταλική λογοτεχνία: 
Δημήτρηε Γουρίδηε για το βιβλίο 

«Στάχτη» τηε Γκράτσια Ντελέντα 
(Ροέε), Μαρία Οικονομίδου για το Βι¬ 

βλίο «Γάμορρα» του Ρομπέρτο Σαβιάνο 
(Πατάκηε), Γιάννηε Η. Παππάε για 

το Βιβλίο «Mottetti-20 Ερωτικά ποιήματα» 
του Ευγένιο Μοντάλε (Οδόε Πανόε). 

To Βραβείο οε κάθε νικητή θα συνοδεύεται 
από το χρηματικό ποσό των 

3.000 ευρω, καθώε και από δικαίωμα 
διαμονήε για έναν μήνα στο «Σπίτι τηε 
Λογοτεχνίαε» oris Λεύκεε τηε Πάρου 
ή στο «Σπίτι τηε Λογοτεχνίαε» στο Κρασί 

του Δήμου Μαλίων Kpnrns. 
Οι υποψηφιότητεε για τα Βραβεία 

που δίνονται με την υποστήριξη του 
Οργανισμού Συλλογικήε Διαχείρισηε 
Έργων του Λόγου - αφορούσαν τιε λογοτεχνικέε 

μεταφράσειε που εκδόθηκαν 
το 2008 και ανήκουν στον χώρο 

του μυθιστορήματοε, του διηγήματοε, 
τηε ποίησηε και του θεάτρου. 
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